

## [Primjena nove Naredbe Kriznog stožera Federalnog ministarstva zdravstva](#)



Krizni stožer Ministarstva rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih HBŽ obavještava javnost na prostoru Hercegbosanske županije da se od danas počinje primjenjivati nova Naredba Kriznog stožera Federalnog ministarstva zdravstva, koju u cijelosti možete pročitati [OVDJE](#)

**Novom naredbom ograničava se kretanje pučanstva u vremenu od 23:00 sata uvečer do 5:00 sati ujutro narednog dana.**

Smanjuje se ukupno dozvoljeni broj stanovnika na okupljanju, te je tako **dozvoljeno okupljanje ljudi na određenom prostoru pod sljedećim uvjetima:**

- **ne više od 30 ljudi u zatvorenom prostoru,**
- **ne više od 30 ljudi na otvorenom prostoru.**

Sva okupljanja unutar navedenih ograničenja moraju se odvijati u prostoru koji omogućuje obveznu fizičku distancu od najmanje 2 metra između osoba (osim članova istog kućanstva). S ciljem smanjivanja rizika od COVID-19, kao i zaštite osobnog zdravlja, naredbom se propisuje kako je za vrijeme okupljanja potrebno obvezno pridržavanje preporuka donesenih od strane Zavoda za javno zdravstvo u Federaciji BiH (higijensko-epidemioloških mjera). Za provođenje mjera na skupovima odgovorni su organizatori okupljanja. Organizator je dužan izvršiti prijavljivanje održavanja skupa sukladno propisima o javnom okupljanju, kao i kriznim stožerima

## Primjena nove Naredbe Kriznog stožera Federalnog ministarstva zdravstva

Autor admin

Srijeda, 11 Studeni 2020 11:39

---

kantonalih/županijskih ministarstvima zdravstva.

Krizni stožer Ministarstva rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih HBŽ obavještava **javnost da će nastava u HBŽ biti obustavljena 16.11. i 17.11.2020. godine, a detaljne upute za školske ustanove izdat će Ministarstvo znanosti, prosvjete, kulture i športa HBŽ.**

Opće mjere iz ranije Naredbe produžene su, između ostalog i obavezno nošenje zaštitne maske kako u zatvorenim javnim prostorima, tako i na otvorenim javnim prostorima.

Ovom Naredbom nalaže se poslovnim subjektima da reorganiziraju rad svojih uposlenika, na mjestima gdje nije moguće ispoštovati distancu od 2 m među uposlenima, tako što će reorganizirati radno vrijeme, organizirati rad u smjenama, omogućiti rad od kuće i primijeniti druge načine obavljanja radnih zadataka koji neće ugroziti djelatnosti i radne procese, a omogućit će poštivanje higijensko – epidemioloških mjera.

Krizni stožer Ministarstva rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih HBŽ obavještava poslodavce i građane da će uprava za inspekcijske poslove HBŽ vršiti nadzor nad provođenjem Naredbe u smislu provođenja epidemioloških mjera, te da će se izricati kazne za one koji se ne budu pridržavali istih.